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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 23. října 2012 
 
 
Hradec Králové 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli včera vpodvečer 
k požáru lampy veřejného osvětlení v ulici Jana Masaryka v Hradci Králové. Požár 
způsobil škodu ve výši 12 tisíc korun. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli před půl druhou odpoledne k otevření osobního 
vozidla na náměstí F.L.Věka v Dobrušce. Majitel osobního auta Škoda Felície si 
zabouchnul dveře i s klíčky v zapalování. Muž byl navíc diabetik a měl uvnitř vozidla 
nezbytné léky. Hasiči otevřeli vozidlo bez poškození dveří.  
 
Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Týniště nad Orlicí 
byli včera odpoledne přivoláni k otevření dveří bytu v ulici Turkova v Týništi nad 
Orlicí. Uvnitř se nacházela starší žena, která se zranila při pádu na zem. Při příjezdu 
hasičů byly dveře bytu již otevřeny a žena v péči záchranné služby. Hasiči pomohli 
záchranářům s transportem zraněné uživatelky do sanity. 
 
K dopravní nehodě dvou osobních vozidel došlo včera před 18. hodinou v ulici Na 
Olivě v Opočně. Při srážce osobních aut Škoda Felície a Fiat Punto byli lehce 
zraněni čtyři lidé. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Dobrušky. Ti po 
příjezdu na místo vyprostili spolujezdkyni, která zůstala uvězněna uvnitř škodovky a 
stěžovala si na bolesti zad. Řidič vyvázl bez zranění. V autě cestovalo ještě pětileté 
dítě, které utrpělo řezné poranění brady. Malému pacientovi hasiči věnovali pro 
zmírnění stresu z celé události plyšového dráčka Záchranáčka. Ve druhém vozidle 
cestovaly dvě ženy, které utrpěly šok. Po příjezdu záchranné služby byli všichni 
zranění předáni do péče záchranářů a převezeni do nemocnice. Hasiči zajistili obě 
vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Uniklé provozní náplně zasypali sorbentem 
a po zadokumentování události Policií ČR odstranili vozidla mimo vozovku a očistili 
silnici. Zároveň provedli nasvícení místa nehody pro potřeby policejního vyšetřování. 
Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR. 
 
Územní odbor Náchod 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Náchod nezasahovaly u 
žádné události. 
 
Územní odbor Trutnov 
Trutnovští profesionální hasiči likvidovali požár komunálního odpadu v kontejneru 
v ulici Lhota v Trutnově. Vzhledem k tomu, že hořelo ve spodní části zaplněného 
kontejneru byla na místo povolána firma, která jej převezla na skládku. Tam hasiči 
kontejner vysypali a dohasili doutnající ohniska. Požár nezpůsobil žádnou škodu na 
majetku. 
 
 



Územní odbor Jičín 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u 
žádné události. 
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